

下半年韩国语能力考试 改为10月举行

网上报名进行中

本报讯(记者 马海丽)记者从教育部考试中心获悉,今年起,每年下半年的韩国语能力考试(TOPIK)改为10月举行。今年下半年的考试网上报名正在进行,考试日期为10月28日。

据悉,该考试往届考生的注册信息均不保留,往届考生想再次报名参加考试,要先重新注册个人信息。韩国语能力考试网上报名网址为 <http://topik.etest.edu.cn> (教育网)或

<http://topik.etest.net.cn>(公网)。网上报名分两个阶段进行,第一阶段里考生可注册个人信息和上传电子照片,相关网上报名通道已于6月25日14时开通;第二阶段里,考生可继续注册,全部考试名额开放,供已完成个人信息注册和上传照片的考生选择,考生要完成预定考位和支付考费等全部报名手续,相关网上报名通道将于7月5日14时开通。两个阶段的报名均于7月25

日下午14时截止。

该项考试共设四个级别,考生可以预定一个级别的考试,也可以同时分别预定上午和下午各一个级别的考试。考生预定座位后,要在72小时内完成网上付费。报名截止当天,考生要在24小时内完成网上付费,否则系统将自动取消考生已预定的座位。考生在上述期限内也可随时取消预定的座位。

考生一旦完成缴费,就

不得更改考试级别、证件类型和号码、姓名及出生日期。考生若因报名时提交个人信息错误而导致不能参加考试,报考费不予返还。报名截止日前,其他考点如有座位,考生可免费更换考点一次。

报名和考试时,考生还要注意的是,可以使用的有效证件仅限于居民身份证件、护照、台湾居民来往大陆通行证、港澳居民身份证件/往来内地通行证以及军人证件。

澳大利亚推出“我的大学”网

本报讯(记者 马海丽)记者日前从澳大利亚驻华使馆获悉,澳大利亚推出了My University(我的大学)网站,以帮助学生找到适合自己的大学和课程。

登录该网站,学生可比较各学校的课程内容、学费、入学标准、学生满意度、师生比、校园设施、毕业生流向调查结果、毕业生就业结果等。该网站提高了大学资讯透明度,促进了大学进一步提高教学质量。

据悉,澳大利亚的大学及高等教育机构执行全国统一的学历学位及高等教育文凭体系。职业教育与培训机构(VET)包括公立技术与继续教育学院(TAFE)和私立职业技术学院。公立技术与继续教育学院一般由政府拥有和管理,私立职业技术学院一般由企业、私人和专业组织拥有和管理。职业教育与培训机构提供的课程种类繁多。

申请留学法国 7类院校可选 高考成绩要求各不同

本报讯(记者 马海丽)高考成绩公布后,不少学生对赴法国留学感兴趣。留学法国有7类院校可选择,这些院校对高考成绩的要求各不相同。

工程师学院是法国高等教育的精英部分。对国内学生,这类院校一般要求高考成绩至少在当地一本线上,且为理科毕业生。对录取分数线较低地区的学生,要求高出当地一本线80分到100分。部分工程师学院会自命题,对高中毕业生进行考试选拔,且内容并不简单。此种情况下,高考成绩仅是参考。

目前法国高等商学院中,接收高中毕业生入读的多为排名中游的院校,录取标准有点类似英语类国家的要求,即更看重学生的外语成绩,如法语成绩和雅思、托福成绩等,对学生的高考成绩要求不高,一般二本线上就可以。也有部分学校要求学生高考成绩在一本书上,文理生兼收。这类学校因不是公立院校,学费相对不菲。

法国的大学科技学院目前国内招生的项目分为几类,大学科技学院院长联盟(ADIUT)项目通常要求学生高考成绩至少在当地二本线上,一本线上的分数更好,文理兼收,文科专业竞争很激烈。另有部分大学科技学院与综合大学的其他学院同步招生,对高考成绩没有特殊要求,400分至450分之间的学生都可申请。

多数综合大学对高考成绩没有特殊要求。根据往年申请情况,高考成绩在400分至450分之间的学生能找到一所或几所综合大学进行申请。高考分数越高,学生可选择的学校范围越大。从去年开始,越来越多的学校开始提高录取门槛,有些知名度较高的学校已明确要求学生高考成绩

要达到二本线甚至一本线上。

公立美院一般要求高考文化课成绩达到本科线,艺考成绩达标。目前这类院校中,提供预录取的并不多,学生获签出国后,第二年要参加学校专业竞考。该考试难度大,通过率不高。

公立音乐学院更看重学生的专业水平,对高考成绩没有明确分数要求,一般文化课成绩达到二本线对申请签证更有利。这类学校招生分两种情况,部分学校会来华面试录取,学生被这些学校录取,签证通过率相对高;还有些学校要求学生可通过作品光盘申请,被这部分学校录取的学生获得签证的可能性较小。

私立艺术设计或时装设计类学院也看重学生的专业水平,对高考成绩无明确要求。但私立学校要慎重申请,因为所颁文凭未必能被国内认证,且私立学校水平良莠不齐,学生要尽可能选择知名、正规的院校。当然学生高考成绩过低,即使被录取也很难获得签证。

东方国际留学顾问时征提醒,部分工程师学院、大学科技学院和综合大学等会专门来华组织面试或笔试,学生若错过恐怕无法被录取。有意的学生要尽早关注相关信息。

综上所述,多数法国院校录取时会参考学生的高考成绩,要求分数在二本线上;高考成绩低于450分的学生申请赴法国留学的失利风险较大。时征说,对高中毕业生申请者,大部分法国院校会参考学生的高考成绩。尤其是近几年,很多接收中国学生的法国高校已对中国的高考体系了如指掌,他们知道中国高校在各省市均有不同的高考录取分数线,很多招生负责人都有中国各省市往年高考录取分数线的资料。



问·询

英国硕士学制时间较短,费用相对较少,这些优势吸引了不少国内学生申请。图为本科在校生到留学机构咨询赴英读硕的具体申请细节。

本报记者
马海丽 摄

美国本科申请中一些陌生但重要的信息

很多想赴美国读本科的学生和家长对于EA、ED等申请名词有些陌生。其实这些名词代表着很重要的信息,如果大家不能很好地理解,可能会对申请有影响。下面逐一为大家解释它们各自的意义。

首先,EA、ED、RA等都是美国大学本科申请的政策缩写。这些政策主要涉及申请时间、公布录取时间和选择申请的大学数量。

EA即Early Action,ED即Early Decision,简单理解就是早申请、早录取。通常情况下,申请截止日期是当年的11月1日,也有的大学是10月15日。学生

会在当年的12月获知录取结果,而不是正常申请情况下等到第二年的4月份。

EA与ED最大的区别是ED是绑定的,EA不是绑定的。学生只被允许申请一所大学的ED,一旦被录取,学生就必须撤销所有其他大学申请,并且必须最终选择入读这所学校。

学生可以申请多所大学的EA,如果被录取,也不是一定要入读这所大学。大学与大学不同,在EA的政策上也会不同。比如EA分限制型(Restrictive EA)和非限制型(Non-restrictive EA)。限制型的EA和ED相似,只允许学生申请一所

EA政策的大学,并且不可以同时申请ED。而非限制型的EA就没有这样的要求。每年各所大学的录取政策都会不同。家长和学生要以大学网站上公布的录取标准和政策为准。

RA即Regular Admission,为正常申请和录取时间。一般情况下,申请截止日期是第二年的1月1日或1月15日,也有的大学是2月1日。录取结果一般在第二年的4月份左右公布。它对于大学的申请数量、录取之后是否可以拒绝等没有限制。

此外,还有Rolling Admission,指滚动录取,即大

学没有特定的申请截止日期,以录取名额录满为止。也有的Rolling Admission会有几轮截止日期,同样也没有申请大学和录取之后的限制。

以上只是几种主要录取时间政策的说明,也有很多大学遵循自己的申请和录取时间表。如加州大学的申请截止日期一般情况下是在申请当年的11月30日,华盛顿大学西雅图校区是12月1日等。学生要以所申请学校的具体政策为准。

EducationUSA(中国)
主任 Dr.Lauryn